

小区内试行单行线 业主褒贬不一

樱花社区居委会：迫不得已采取的缓解拥堵方案 希望住户理解配合



立在樱花园小区西门口的单行线告示牌。

(王伊婧 摄)

昨天，记者联系了发帖人丁先生。丁先生告诉记者，樱花园小区共有两个大门，面朝甬港北路的西门和宁穿路上的北门，他居住在靠近北门的一幢楼房里。“以前我都是从离家最近的北门进出，但是昨天晚上我下班回家时，保安却不让我从北门进了，非要我去西门

绕道。为此，我还与保安争执了几句。”

昨天上午，记者来到位于江东区东郊街道的樱花园小区，看到在小区的西门和北门两处分别立了一块告示牌，上面写道：“即日起，本小区试行单行线，甬港北路进口（西岗），宁穿路出口（北岗）。”小区里的道路两侧停满了各种车辆，所留出的道路宽度只容许一辆车经过，若出现逆向行驶的车辆，交会时就会出现拥堵。

记者随机采访了几位开车的住户，当问及对小区内试行单行线的看法时，他们纷纷表示赞同：“以前小区里堵了，单行线的方法很有效，现在顺畅多了。”

樱花园小区物业公司的徐经理告诉记者，小区里行车难、停车难是困扰居民多年的老问题了。“我们小区业主的车有500多辆，而停车位只有100多个，远远不够用。很多车只好停在道路两侧，这样来无疑加剧了来往车辆拥堵。”徐经理说：“两年前，四眼碶小学分校和李惠利幼儿园开设在我们社区，家长们接送孩子的车辆都从小区里进出，这样一来堵得越发严重了。再加上一些外来车辆到小区里绕行，简直水泄不通。据我们统计，小区里每天的车流量达1500车次。”

为了缓解这种状况，从去年下半年开始，社区居委会以书面形式向住户开展调查，并多次召开听证会征求住户们的意见，同时邀

请江东交警大队的交警参与座谈会商量对策。最终，由业委会向物业公司提出设立单行线的设想。

“从昨天开始，小区里试行单行线，同时，我们对外来车辆也严加控制。就昨天一天的试行情况来看，效果不错，住户们也比较满意。”徐经理说，“当然，也有不少业主表示不习惯，特别是住在北门附近的业主，虽然要绕远回家，一时难以接受。昨天还有几位业主与北门的保安争吵过。在接下来的试行期内，我们会耐心与业主沟通，让他们逐渐接受并习惯这一行车规则。”

樱花社区的李书记对小区内试行单行线表示“压力很大”。“外面的道路实行单行线比较容易，因为有交警部门处罚的威慑力在，而小区内不能采取相应的惩罚措施，只能苦口婆心地劝说，倘若住户不配合，我们也很为难。”

“为了缓解拥堵，实在是迫不得已才采取单行线的办法。希望部分住户能多为大家考虑，不要因为个人的不方便去破坏规定。”李书记最后说道。

社区人社区事

驾车途中瞅见有人行窃 两司机和路人勇抓小偷

本报讯（记者沈孙晖 实习生侯沁言 通讯员李绩）驾车途中发现有小偷偷了一名女子的钱包，崔先生、冯先生立即停车追赶，其他路人得知后也加入进来，最后将两名小偷抓获。

50岁的崔先生和45岁的冯先生都是宁波人。5月13日下午3时左右，两人开车途经鄞州石碶街道望江花园小区门口的小桥。由于路较窄，驾车的崔先生放慢了行驶速度。突然，他看到十多米开外，一名男子在望风；另一名同伙偷偷靠近一辆停着的电动车，车子脚踏处放着一个包，女车主正背对着电动车看手机。

当时，女子的包未拉上，包内放着一个红色钱包，只见行窃男子用手指偷偷将钱包夹出后，欲和同伙离开。崔先生见状，立即将车子停在路边，和冯先生一起下车追赶，并大喊“抓小偷”。几位路人听到后，也一起帮忙追赶。

两名男子见有人追来，撒腿就跑。崔先生、冯先生紧追不舍，追了100多米后成功将其按倒，另一名望风男子也被路人抓获。

事后，女车主才回过神来，发现钱包被偷。据悉，她姓易，河南人，今年35岁。当时，她背对着电动车，一边玩手机一边等朋友，也没注意放在脚踏处的包。据悉，易女士被偷的钱包内有3000多元现金及银行卡、身份证等物。

接到易女士报警后，石碶派出所民警立即赶到现场，将两名小偷带回所里调查。当时，易女士握着崔先生、冯先生的手再三表示感谢，并打算酬谢，被两人婉言谢绝。

酒店要拆违取消婚宴 准新人一怒告上法院

本报讯（记者单玉紫枫 通讯员孙乔）半年前付了定金，就等着婚礼那天大宴亲朋了。结果在婚礼前2个月，酒店突然来电话，说婚宴的那块场地属违章建筑，要被拆除……

去年年底，准新娘钱女士（化名）向江北一家酒店支付了5000元，作为今年5月中旬在酒店举办婚宴的定金，当时，双方就桌数、酒水等具体婚宴细节签订了协议。

然而，就在她紧锣密鼓地筹备婚礼时，3月6日，她接到了该酒店负责人陆经理的电话，对方声称酒店已被相关部门勒令于2014年3月15日前拆除违章建筑，而违章建筑就是在外滩的水晶玻璃棚，也就是钱女士要用作婚宴的场地。

据悉，还有十几户人家和钱女士一样，半年前就在该酒店预订了婚宴，并签订了协议交付了定金，他们均在3月6日突然接到酒店方面的电话。

前天，钱女士一怒之下诉诸江北法院，索赔1.5万元。

钱女士认为，鉴于该餐饮公司违约在先，并没有尽到告知义务，请求酒店退还5000元定金，并赔偿违约金5000元。

此外，由于今年恰逢结婚大年，酒店婚宴的预订本身就存在困难，钱女士无奈只能将婚宴改到了五月中旬的一个星期一，对于钱女士来说，这个新的日子不能顾全亲朋好友的出行安排，而且因为日子临近，另外选择酒店费用增加，给自己造成多重损失。钱女士在递交诉状后还追加了诉讼，要求酒店赔偿精神损失费5000元。

目前，此案正在审理当中。

西堤华府前期物业服务招标公告

西堤华府小区位于马渚变电所东侧地块，南临余马路，东侧为规划道路，总建筑面积：70348平方米（其中住宅：49940平方米，商铺：4415平方米，地下15136平方米），建筑性质为住宅、商铺。现就前期物业管理面向社会公开招标，有关内容公告如下：

1、招标单位：余姚兆通房地产开发有限公司
2、投标单位资质条件：
1.具有国家三级及以上资质证书的物业服务企业。
2.外地企业须在投标截止日期前办理进城备案手续。
3.投标文件提交时间、地点：
截止时间：2014年6月5日14:00，逾期提交，投标件将不予接收。

提交地点：余姚市招标投标中心
详情请登录余姚市招标投标网 www.yyztb.gov.cn

项目联系人：史习鸿

联系电话：0574-62619991

余姚兆通房地产开发有限公司
2014年5月15日

高新区冬青路（江南路—甬江大道段）施工交通管制公告

甬高新建公告[2014]第01号

为保证宁波国家高新区冬青路（江南路—甬江大道段）改建工程顺利进行，决定自2014年6月1日起至2015年3月31日止，对施工道路实行交通管制，有关事项公告如下：

一、管制路段为高新区冬青路（江南路—甬江大道段）。

二、0:00—24:00以上路段禁止机动车辆通行，请受限车辆沿剑兰路绕行。

三、非机动车及沿线单位、住户车辆出入施工路段，请服从建设部门管理人员的指挥。

特此公告。

宁波国家高新区建设工程前期办公室
宁波市公安局高新技术开发区分局交（巡）警大队
2014年5月9日

奉化特教教师 奉献精神感动市民

当地新华书店设立助教基金，教育局开展师德师风大讨论

本报讯（记者余建文 单玉紫枫 奉化记者站吴培维 通讯员俞桂程）周一，本报都市新闻版报道了奉化市培智学校爱心送教团队的感人事迹，引起市民强烈关注和反响，不少读者来电表达对特殊教育老师的敬意。

奉化市新华书店总经理李明从报纸上看到特教青年教师坚守责任、无私奉献、任劳任怨后，非常感动：“我们书店员工纷纷在微信圈中共享传播，觉得在全国助残日来临之际，应该为这些残障孩子做点什么。书店经过研究，决定在培智学校设立‘新华爱心基金’，奖励、资助老师和学生。”李明告诉记者，“新华爱心基金”每年出1万元，第一期3年共3万元，以奖励爱生乐教的老师，资助家庭困难的特殊学生。

培智学校的特教老师中，有7名毕业于台州学院。日前，台州学院老师们从网上看到《一切都是因为你》的微电影后，以学校名义专门写了《致奉化市培智学校爱心送教团队的一封信》，称赞她们“弘扬了新一代大学生的正能量”。学弟学妹们认为给他们带来了感动和力量，表示“要以你们为榜样，为更多的折翼天使插上飞翔的翅膀，让更多的残障儿童在蓝天下奔跑”。

近日，奉化市教育系统掀起了一股向培智学校爱心送教团队学习的热潮，并引发了一场“爱与责任”的师德师风大讨论。奉化实验小学张爱红老师说：“每一朵花都需要灌溉滋润，哪怕她缺叶少瓣。看到片尾老师的笑脸，禁不住潸然泪下。”溪口中学缪巧娜老师表示：“面对这群特殊的孩子，光把教师当职业是不行的、不能长久，心中必须要有更多更诚挚的爱，加上更多的责任心。”

近日，奉化市旅游学校卓宜男老师还专门在奉化教师博客中，开写《培智学校那些事儿》系列文章，把特教老师的事迹进一步传播。西坞中学初一（2）班学生沈冰燕说：“被特教老师的爱感动了！我长大后也想做一名特教老师，为社会做贡献。”

为了猪肉卖相好 抹上胭脂红“美容”

本报讯（记者沈孙晖 实习生侯沁言 通讯员姜栋）为了广开猪肉销路，钱某决定抹胭脂红使肉卖相好。这一招果然灵验！利益熏心下，他在违法道路上越走越远……

钱某是安徽人，2009年来到宁波打拼，三年之后有了些积蓄，便在菜场里开了家肉铺，自己经营一个小小的肉类加工坊，主要将猪里脊加工成猪排、猪柳。

肉铺开业半年多，每天可以卖出三十多公斤猪肉，生意还算过得去。但钱某并不满足。

听别人说往肉里添加色素胭脂红，能使卖相好很多，钱某便先拿一批猪肉做试验，发现果然“靠谱”。他又试着将这批货向熟食店推销，没多久就全部卖掉了。

钱某还创造性发明了用可乐瓶盖量色素的方法，并将“诀窍”告诉了在自己加工坊里打工的弟弟小钱和其表哥郑某，让他俩依葫芦画瓢。

就这样，从2012年9月开始，钱家肉铺一直生意红火，卖得好时一天甚至可以卖出50公斤猪肉。但仅过了1个月，有个开面结店的客户告诉钱某，工商人员来其店里抽查时，发现肉里胭脂红超标，而这些肉是从钱某处进货的。

钱某知道自己的“勾当”可能已败露，但想到生意越来越好，他仍无视法律，继续往肉里添加色素。2012年12月初，钱某在小作坊里制作猪肉时，被破门而入的民警抓获。据其讲，在近3个月里，他卖出了将近10万元的猪肉成品，销往江东很多菜场。

昨天，江东区人民法院以生产、销售伪劣产品罪，分别判处钱某有期徒刑6个月，并处罚金3万元；判处小钱拘役4个月，缓刑8个月，并处罚金3万元；判处郑某拘役3个月，缓刑6个月，并处罚金3万元。

招标公告

宁波鄞州农村合作银行拟对下列采购项目进行公开招标，欢迎符合资质的施工商参与投标。

1.招标项目：（1）营业网点监控报警工程施工入围项目；（2）大庆南路支行监控报警工程项目建设。

2.资格要求：招标项目（1）注册资本200万元以上，具有安防二级及以上资质和金融行业安防项目施工案例（宁波本地案例不少于5例），并能够提供异地施工及相关服务；招标项目（2）具有同类项目安装案例，安全防范系统工程企业一级资质。

3.凡有意参加投标的施工商，请携带上述资质要求的证明资料、营业执照复印件（加盖公章）和投标人的授权书，按规定时间领取招标书。

领取招标书时间：2014年5月15日至2014年5月19日（节假日除外）8:30—17:00。

领取招标书及投标书送达地点：浙江省宁波市鄞州区民惠西路88号1907室。

4.投标截止时间：2014年5月21日9:00前递交到宁波鄞州农合行合作银行。

5.联系人：赵先生 联系电话：0574-87412729
传真：0574-87412766 邮编：315100
宁波鄞州农村合作银行
2014年5月15日

骑车扭头围观车祸撞伤了表姐又破财

张某，突然发现酒店的两部电梯一下子涌出了二三十人，看上去像是在参加一个会议。其中有一人引起了法官的注意，天气挺热的，只见他穿着西装、皮鞋，戴着帽子和墨镜，走路的姿态也与众不同，显得很不自在。忽然，胡女士叫了起来：“就是他！就是他！”乔装打扮混进人群中的张某转身想跑，被法官抓了个正着。

原来，正在酒店里和情人幽会的张某接到了朋友的电话，得知胡女士也在酒店。

张某正寻思着怎么离开，恰巧看到一群开会的人乘电梯往外涌，便乔装打扮了一下，企图混进人群里溜走，没想到还是被抓住了……

昨天上午，张某将拖欠的钱还给了胡女士。

法官赶到后和胡女士商量怎么找

张某，突然发现酒店的两部电梯一下子涌出了二三十人，看上去像是在参加一个会议。其中有一人引起了法官的注意，天气挺热的，只见他穿着西装、皮鞋，戴着帽子和墨镜，走路的姿态也与众不同，显得很不自在。忽然，胡女士叫了起来：“就是他！就是他！”乔装打扮混进人群中的张某转身想跑，被法官抓了个正着。

原来，正在酒店里和情人幽会的张某接到了朋友的电话，得知胡女士也在酒店。